



Российская газета: "В Магадане наркоманы утопили в проруби свидетельницу двойного убийства"

Следователи возбудили против двух жителей Магадана уголовное дело об убийстве, совершенном для сокрытия другого преступления.

По версии правоохранителей, 5 марта в квартире дома в магаданском поселке Снежный компания знакомых употребляла наркотики. Когда к ней присоединились еще три человека - двое мужчин и девушка, - общение переросло в ссору. Один из находившихся в квартире мужчин застрелил двух других, после чего их тела перенесли в ванную.

Несколько дней спустя злоумышленники пришли к выводу, что девушку, которая стала свидетельницей преступления, тоже нужно убить. 8-9 марта ее привезли под выдуманным предлогом в бухту Гертнера, сделали во льду прорубь и утопили жертву. Тела мужчин, уже несколько дней лежавшие в ванной комнате, тоже переместили в бухту и сбросили в воду.

Сотрудники МВД и СК осмотрели место преступления, из квартиры изъяты доказательства убийства, в том числе боеприпасы и несколько единиц огнестрельного оружия. Правоохранители ищут тела утопленных в бухте людей.

Подозреваемые задержаны. Следователи ходатайствуют об их аресте, сообщили в региональном главке СК РФ.

Автор: Машуков Дмитрий

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1777390>